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Aşağıda verilen ifadeleri üslü sayı olarak yazınız. 

* 3.3.3.3.3= 
 
* 2.2.2.2.2.2.2= 

 
* 5.5.5.5.5.5.5.5.5= 

 
* (-2).(-2).(-2).(-2).(-2)= 

 
* 1.1.1.1.1.1.1.1.1.1= 

 
* 4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4= 

 

* 
𝟏

𝟐
.

𝟏

𝟐
. 

𝟏

𝟐
.

𝟏

𝟐
= 

 
* a.a.a.a.a.a.a.a.a= 

 
* b.b.b.b.b.b.b= 
 

 
 
 

  
Aşağıdaki üslü ifadelerin değerlerini bulunuz. 

*𝟐𝟑 = 
 
∗ 𝟓𝟐 = 
 
*𝟕𝟑  = 
 
∗ 𝟏𝟎𝟐= 
 
*𝟏𝟐𝟏 = 
 

*(
𝟐

𝟑
)𝟐= 

 

*(−
𝟏

𝟑
)𝟑= 
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4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıda verilen eşitliklerde bilinmeyen ifadeleri 
 bulunuz. 

* 𝟐𝐱= 𝟖          𝐢𝐬𝐞 𝐱 =……….. 
 
* 𝟑𝐲= 𝟖𝟏        𝐢𝐬𝐞 𝐲 =………. 
 

* 𝟓𝒛=
𝟏

𝟏𝟐𝟓
        ise z=………... 

 

* (
𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
)𝒎=16  ise m=………. 

 
* 𝟓𝒏 = 𝟎, 𝟎𝟒     ise n=…….... 
 

*(
𝟏

𝟏𝟔
)𝒂= 𝟏         ise a=………. 

 
*𝟏𝟎𝒃=0,001      ise b=……… 

Aşağıdaki işlemleri yapınız? 

* 𝟑𝟐. 𝟑𝟒 = 
 
*  𝟓𝟏. 𝟓𝟑 = 
 
* 𝟕𝟐. 𝟕𝟓. 𝟕𝟑 = 
 
*𝟐𝟒.𝟒𝟐. 𝟖𝟑 = 
 
*𝟏𝟎−𝟓. 𝟏𝟎𝟐 = 
 
*𝟗𝟑. 𝟑𝟑. 𝟐𝟕𝟏 = 
 
*𝟏𝟎𝟎 𝟐. 𝟏𝟎𝟕 = 
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5) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6) 

Aşağıdaki işlemleri yapınız? 

* 𝟓𝟑. 𝟐𝟑 = 
 

* 𝟐𝟒. 𝟑𝟒 = 
 

*𝟕𝟓. 𝟔𝟓 = 
 

*(
𝟐

𝟓
)

𝟑
. (

𝟓

𝟐
)

𝟑
= 

 

*(𝟎, 𝟑)𝟐. (𝟎, 𝟓)𝟐 
 

*(−𝟎, 𝟓)𝟒. (−𝟎, 𝟐)𝟒= 
 

*
𝟑

𝟒

𝟏𝟎
.

𝟒

𝟔

𝟏𝟎
. = 

 

Aşağıdaki işlemleri yapınız? 

*  
𝟐𝟓

𝟐𝟑 = 

 

* 
𝟓𝟏𝟑

𝟓𝟔 = 

 

* 
𝟗𝟏𝟏

𝟑𝟏𝟏 = 

 

*
𝟐𝟓𝟐

𝟓−𝟑 = 

 

*
𝟏𝟎𝟓.𝟏𝟎𝟑

𝟏𝟎𝟐 = 

 

*
𝟗𝟏𝟐

𝟏𝟖𝟏𝟐 = 

 

*
𝟏𝟐𝟒

𝟔𝟒 = 

 

Aşağıdaki işlemleri yapınız? 7) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) 

∗ 𝟐𝟑+𝟑𝟐 =? 
 
 
 

* 𝟏𝟏𝟎𝟎 + (−𝟏)𝟏𝟎𝟎+−𝟏−𝟏𝟎𝟎=? 
 
 
 

* 𝟏𝟎 − 𝟎𝟏 =? 
 
 
 

*  −𝟐−𝟐 − 𝟐𝟐 − −𝟐 𝟐 =? 
 
 
 

*𝟐𝟑 − (𝟐𝟒)
𝟎

=? 

Aşağıdaki işlemlerde bilinmeyen ifadeleri 
bulunuz? 

* 𝟐𝐱 = 𝟏𝟔      ise  x=? 
 
 
 

*𝟑𝐱 =
𝟏

𝟐𝟕
        ise  x=? 

 
 
 

* 𝟒𝟒 = 𝟐𝐱        ise x=? 
 
 
 
* 𝟏𝟎𝐱=0,000001  ise x=? 
 
 
 
 

*𝟐𝐱 =
𝟏

𝟏𝟐𝟖
     ise x=? 


